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①学習に落ち着いて取り組んでいる。 3.34 3.34 3.38 3.34 3.25 3.49 3.14 3.09 3.09 3.12 3.01 2.85

②学習の仕方を身につけ、意欲的に授業
に参加している。

3.29 3.23 3.23 3.20 3.19 3.35 3.02 未回答 未回答 未回答 未回答 未回答

③授業の仕方に工夫がみられ、熱意が感
じられる。

3.48 3.42 3.47 3.48 3.40 3.41 3.16 未回答 未回答 未回答 未回答 未回答

④明るいまなざしで生徒に接し、一人一
人を大切にした授業に努めている。

3.49 3.43 3.45 3.47 3.39 3.59 3.14 未回答 未回答 未回答 未回答 未回答

⑤仲間と共に学び合う授業を心がけてい
る。

3.61 3.59 3.56 3.65 3.52 3.49 3.09 未回答 未回答 未回答 未回答 未回答

⑥生徒は、ご家庭で、自分から学習に向
かう姿が見られる。

3.03 2.93 2.94 2.91 2.80 2.70 2.57 2.88 2.83 2.80 2.75 2.57

⑦お子様の学習に関心をもって、助言や
声かけ等に努めていただいている。

3.32 3.29 3.34 3.25 3.28 2.86 2.91 3.11 3.12 3.07 3.03 2.86

⑧交通ルールなど社会のルールを守り、
規律ある生活に努めている。

3.73 3.66 3.66 3.70 3.63 3.24 3.09 3.42 3.41 3.31 3.40 3.27

⑨いじめや仲間はずしなどがなく、安心し
て生活している。

3.73 3.63 3.67 3.72 3.67 3.51 3.18 3.47 3.42 3.39 3.46 3.33

⑩規律ある生活が送れるよう指導してい
る。

3.69 3.64 3.66 3.66 3.54 3.38 3.11 3.36 3.39 3.39 3.40 3.20

⑪いじめや仲間はずしなどがない学校づ
くりに努めている。

3.66 3.64 3.63 3.67 3.54 3.65 3.18 3.39 3.39 3.42 3.40 3.15

⑫問題が生じた場合に適切な指導が行
われている。

3.63 3.60 3.60 3.59 3.50 3.54 3.18 3.37 3.36 3.38 3.33 3.14

⑬生徒は、ご家庭で、規律ある生活に努
めている。

3.50 3.47 3.42 3.45 3.29 2.89 2.86 3.13 3.15 3.15 3.11 2.83

⑭お子様の規律ある生活や社会性を高めるための助言

や声かけ等に努めていただいている。（ＳＮＳの使用にあ

たって、ルールを設けている。）
3.56 3.54 3.53 3.57 3.48 2.86 2.82 3.26 3.31 3.28 3.28 3.05

⑮生徒がお互いを大切にし合い、認め合
う学級づくりが行われている。

3.67 3.61 3.66 3.63 3.56 3.59 3.07 3.38 3.36 3.38 3.35 3.17

⑯生徒が安心して生活し、学習に向かう
ことができるよう、学校や教室の環境が
整えられている。

3.66 3.60 3.64 3.62 3.54 3.38 3.11 3.39 3.41 3.39 3.39 3.20

⑰学校全体の雰囲気が明るく、活力があ
る。

3.66 3.56 3.60 3.59 3.57 3.51 3.11 3.38 3.40 3.37 3.38 3.17

⑱学級通信や学年通信等を使って、学校
の願いや生徒の様子を家庭に伝えるよう
に努めている。

3.63 3.55 3.57 3.62 3.49 3.38 2.95 3.35 3.41 3.38 3.40 3.19

⑲家庭や地域の理解を得ながら、家庭や
地域と協力して教育活動を行っている。

3.50 3.43 3.44 3.48 3.35 3.05 2.80 3.31 3.31 3.32 3.33 3.09

⑳防災・交通安全・感染予防への教育活動を

通して「自分の命は自分で守る」力がつくよう

に努めている。

3.58 3.66 3.65 3.58 3.32 3.23 3.40 3.38 3.38 3.17

㉑「穂中 共生宣言」の目指す姿を具現
するための教育活動を行っている。

3.58 3.56 3.59 3.45 3.19 2.95 3.36 3.35 3.34 3.11

3.54 3.49 3.51 3.52 3.43 3.31 3.03 3.29 3.30 3.29 3.28 3.08

81% 86% 85% 92% 88%

平　　均

回収率評価：-0.2ポイント以上ダウンは青字、-0.4ポイント以上ダウンは赤字

令和４年度　学校評価　１２月実施分集計表
アンケート実施：7月・１２月

生徒の評価 保護者の評価

授業
学習

生徒

学校

家庭

教師の評価

学校
全体

学校

４・・・とてもよい　　３・・・概ねよい　　２・・・やや不十分　　１・・・全く不十分

学級
環境

学校

アンケート項目（保護者用）

生活

生徒

学校

家庭



第２回学校アンケートの振り返りと保護者からのご意見・ご要望について 

今回の学校アンケートから、保護者と教員は「すぐーる」での実施、生徒は Forms での実施に変更しました。ご協力いただき,ありがとうござ

いました。今後もＷＥＢでのアンケートを継続していきますので、よろしくお願いいたします。 

また記述欄に、温かいお言葉をいただいたり、ご意見・ご要望等をいただいたりしています。以下のようにまとめました。 

 

＊授業参観を行ってほしい。合唱祭を公開してほしい。学校での様子がわからない。そのため、アンケートにも答えづらい。 

⇒今年度、「わかたけ祭」については、その当時の感染状況も落ち着いており、屋外ということもあって、保護者の方々に参観していただくこと

ができました。ただ「合唱祭」については、この２年間実施できていなかったことから、今年度は何とか実施することを目標に取り組んできま

した。実施場所や実施方法等を工夫して何とか実施することができました。感染状況や本校の規模を考え、今回は保護者様の参観を見送

らせていただきました。授業参観についても同様で、実施したいと考えてはいるものの、なかなか実現していません。今現在も、卒業式後に

１・２年生の授業参観を実施できないかを検討中です。 

⇒このコロナ禍の現状では、学校アンケートになかなか答えづらい状況があると思います。質問内容を精選したり、選択肢に「わからない」を

加えたりするなど、来年度以降に改善していきたいと思います。 

 

＊部活動の実施回数が少ない。実施回数を増やしてほしい。 

  ⇒今年度の６月に日課表を工夫して変更することで、分散部活をなくし活動日を確保してきました。ただ今年度は、穂積中学校のグラウンド

拡張工事が夏以降行われており、グラウンドでの活動ができていません。３月完成予定だったグラウンドが、何とか２月には完成する状況に

なっているようです。今後は、瑞穂市の部活動にかかわる指針をもとに、秋から冬の期間についても、活動時間は短くても平日の部活動の

活動日を位置付け、休日は土日のどちらかに活動日を位置付けていく予定でいます。 

 

＊タブレットの使用にかかわって、さらに制限を増やしてほしい。YouTube を見られないようにしてほしい。 

  ⇒学校において、学習用タブレット使用のルールを設け、生徒には継続的に指導をしております。ご家庭においても、ゲームや携帯電話等の約

束と同じように、各家庭で約束を決めて、有効活用ができるようにご指導ください。 

 


